

国际法学院

培养涉外法律人才的摇篮



国际法学院党委开展爱国主义教育研学实践活动

一、在培养目标上突出服务于“一带一路”涉外型法律人才的培养

国际法学院在培养方案和培养环节上侧重培养服务“一带一路”的涉外型法律人才。...

二、在教学平台上突出实践教学和能力培养

国际法学院通过系列实践教学平台来培养学生的涉外实务能力。...

政治与公共管理学院

活跃“第二课堂” 推进本科教育“四个回归”

推进“四个回归”就是要回归大学的本质职能,把“培养人”作为大学的根本任务。...

当然,“立德树人”“四个回归”高屋建瓴,是对本科人才培养和高等教育发展的宏观指导。...

立足本职工作,探索政治与公共管理学院本科人才培养模式,必须深入理解“政治学”与“公共管理学”两个学科的本质联系。...

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实立德树人根本任务,准确把握高等教育基本规律和人才成长规律。...

1.在政治思想方面,高度重视教育教学 作为高校教师,要认真学习并贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。...



公安学院举办“厚植爱国主义精神,向国旗敬礼”活动

合法性研究。基于学科属性探索学科人才培养的特殊性。...

新时代高等教育改革实现“四个回归”的应有之义。于此同时,还要不断拓宽“第二课堂”的教育内容和育人形式。...

政治学和公共管理学专业学生的“第二课堂”教学活动不仅是专业课程的延伸,更具有专业课程教学内容深化、知识拓展的特性。...

不过,客观说来,上述第二课堂教学内容和形式是现有的人才培养方案所不能实现的教学内容。...

公安学院

“以本为本” 努力提升公安学院本科教育教学水平

自古以來,學生都是教育的“受眾”,是教學環節中不可缺少的主体之一。但是,學生一直以來都處於教學中被動的地位。...

3.在師資隊伍建設方面,力爭形成一支師德高尚、業務精湛、結構合理、充滿活力的高素質專業化教師隊伍 師資隊伍建設是高等教育實現內涵式發展的關鍵。...

4.在業務能力方面,提升教學技能 當今世界,科學技術的發展突飛猛進。作為一名教師,應該跟上時代與科技的發展潮流。...

空法與空間法研究所所長 Paul Stephen Dempsey。這些專家學者學院的學科建設上發揮了積極的推動作用。...

五、在教材建設上突出雙語教材

國際法學院在教材建設上非常重視雙語教材的建設,為此,制定了寫作和出版計劃,逐步實現所有雙語課本自編教材。...

六、在教師隊伍建設上突出國際化

國際法學院的教師絕大多數都有海外研習經歷,其中,有7人是从国外著名大学取得法学博士或硕士学位。...

七、在学习方法上强调培养学生的自主能力

國際法學院始終將引導學生自主學習和自主研究作為重要工作,具體採取以下措施:(1)入學教育常抓不懈。...



反恐主义法学院开展2018级新生专业教育系列活动

反恐主义法学院加强本科教育教学的创新举措

反恐主义法学院

一、基本目标

——坚持立德树人,德育为先。把立德树人内化到教学和管理各领域、各方面、各环节。...

二、主要学科及其课程结构

我们认为中国的反恐学科不是一个独立的学科,而是一个学科群,主要包括恐怖主义问题、中国恐怖主义溯源。...

- (一)打牢法学基础。这是本科教育的基本方向,依托法学,形成特色。... (二)突出专业特色。... (三)加强实务和实训能力建设。... (四)加强学术素养和科研能力培养。...

三、教学与实务、科研相结合

- (一)提倡理实并重,加强实践与实习工作。... (二)采取“请进来,送出去”的方式,提升学生理论联系实际的能力和实务操作能力。... (三)推动学生参与科研工作,在实践中提高学生科研能力。... (四)针对我院学生民族成分多的现实,开展形式多样的活动,寓教于乐。... (五)重视人才引进工作,不断提升教师教书育人水平。...



政治与公共管理学院男排在我校排球联赛中荣获“三连冠”

交流访谈、问卷调查等方式对16个典型村庄进行了专项调研。以调研成果分享报告会的形式,面向大一、大二新生报告调研内容和调研心得。...

不仅如此,学院还极力推动不同学科、不同教研室青年教师之间的融合发展,全面提升专业教师的科研和教学能力。...

总之,实现高等教育“四个回归”是一项复杂的系统工程,既不可能一蹴而就,也不可望而却步。...

7.在教学交流方面,树典型,加强教师互动 积极选树一批重视本科教育、有效推进本科教育改革的先进典型。...

8.在实践教学方面,知行合一,做实千家 公安学类专业实践性、应用性极强,实验室是专业发展和建设的中枢。...

总之,作为高校教师,我们必将坚持党的领导,全面贯彻党的教育方针政策,坚持中国特色社会主义教育发展道路。...